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Gemeinde Heroldsbach 
 
 

Bewerbungsformular für eine Wohnung 
im Wohn- und Dienstleistungszentrum in Heroldsbach 

 
 
Bewerber/in 
 

Name Vorname Geburtsdatum 
   

 

Ich wohne in Heroldsbach seit:  

Ich wohnte früher in Heroldsbach in der Zeit von bis:  
 
Falls zutreffend: 

Pflegegrad Grad der Behinderung 
  

 
Mitbewerber/in (z. B. bei Paaren) 
 

Name Vorname Geburtsdatum 
   

 

Ich wohne in Heroldsbach seit:  

Ich wohnte früher in Heroldsbach in der Zeit von bis:  
 
Falls zutreffend: 

Pflegegrad Grad der Behinderung 
  

 
(Gemeinsame) Kontaktdaten 
 

Straße und Hausnummer PLZ Wohnort 
   

 
Telefon E-Mail-Adresse 
  

 
Gewünschte Wohnung (bitte Nummer ergänzen und ggf. dritte Option ankreuzen) 
 

Bevorzugte Wohnung (1. Wahl) Bevorzugte Wohnung (2. Wahl) Oder eine andere Wohnung 
   

 
Ich bewerbe mich bzw. wir bewerben uns um die Benennung für eine der angegebenen einkommensorientiert geförderten Mietwohnungen. Die 
Mietkonditionen, die Größe, die Ausstattung und die Lage der Wohnungen im Gebäude sind mir/uns bekannt. Das Verfahren zur Entscheidung 
bei überzähligen Bewerbungen habe ich/haben wir verstanden und akzeptiere/n es. Durch meine Unterschrift willige ich in die Verarbeitung meiner 
personenbezogenen Daten (vgl. Art. 4 BayDSG i. V. m. Art. 6 Abs. 1 Satz 1 Buchst. a) und b) DSGVO) ein und bestätige den Erhalt der Hinweise 
zum Datenschutz nach Art. 13 DSGVO. Ich stimme ferner zu, dass meine Daten inkl. der Anlagen an die WIR für UNS eG zur weiteren Bearbeitung 
weitergegeben werden dürfen. Die obigen Angaben habe ich/haben wir wahrheitsgemäß gemacht. 
 
 
________________________________________ ________________________________________ 
Ort, Datum und Unterschrift (Bewerber/-in 1) Ort, Datum und Unterschrift (Bewerber/-in 2) 
 
 
Bitte als Anlagen beifügen: 

• Mitteilung des Wohnungsamts über Einkommensstufe und zulässige Wohnungsgröße 
• ggf. Nachweis des Pflegegrads 
• ggf. Nachweis der Behinderung  
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Die WIR für UNS eG ist als Dienstleister für Sie 

und für die Gemeinde Heroldsbach tätig! 
 

Noch stehen nicht alle Eckdaten fest, wie z. B. bis wann man sich bewerben kann (Punkt 2.), wann man Wohnungen 
besichtigen kann, wann die Wohnungen bezugsfertig und wann ausführliche Informationen zu den Wohnungen 
verfügbar sind. 
 

Wenn Sie darüber informiert werden möchten, lassen Sie sich bei der WIR für UNS eG registrieren. Sie werden dann 
angerufen oder erhalten eine E-Mail, wenn es etwas Neues gibt. Dieser Service ist kostenlos! 
 

Kostenfreie Beratungshotline unter 
09190 9292-41 

 
Wenn Sie Fragen haben oder im Verfahren unterstützt werden möchten, rufen Sie die WIR für UNS eG an. 
Telefonische Auskünfte sind kostenlos, ebenso eine Stunde, wenn Sie zuhause beraten oder unterstützt werden 
möchten. 
 

Sie erreichen die WIR für UNS eG montags bis freitags von 9 Uhr bis 12 Uhr unter Tel. 09190 9292-41. Im 2. Schritt 
ist die WIR für UNS eG im Auftrag der Gemeinde Heroldsbach tätig, um die Bewerbungen zu bewerten und das 
beschlossene Verfahren für die Entscheidung bei überzähligen Bewerbungen anzuwenden. Am Ende steht ein 
Vorschlag an die Gemeinde für die Benennungen. 
 
 
 

Hinweisblatt Datenschutz 
(Informationspflichten bei der Erhebung von Daten nach Art. 13 DSGVO) 

 
 

 

 

 

 

 

 
Gemäß Art. 13 Abs. 2 DSGVO stellt Ihnen die Gemeinde Heroldsbach 
als Verantwortliche zum Zeitpunkt der Erhebung zusätzlich zu den 
Informationspflichten des Abs. 1 weitere Informationen zur 
Verfügung, die notwendig sind, um eine faire und transparente 
Verarbeitung zu gewährleisten. 
 
Gemäß Art. 13 Abs. 2 DSGVO stellt der Verantwortliche der 
betreffenden Person zum Zeitpunkt der Erhebung zusätzlich zu den 
Informationspflichten des Abs. 1 folgende weitere Informationen zur 
Verfügung, die notwendig sind, um eine faire und transparente 
Verarbeitung zu gewährleisten: 
 

 

 

 
(Diese Information ist nur zu erteilen, wenn die Datenverarbeitung auf einer 
Einwilligung beruht). 
 

 

 

1. Bezeichnung der Verarbeitungstätigkeit 
Diese Datenschutzhinweise ergehen im Zusammenhang mit allen 
Tätigkeiten im Zusammenhang mit der Bewerbung um eine Wohnung im 
Wohn- und Dienstleistungszentrum in Heroldsbach. 

2. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen 
Verantwortlich für die Datenerhebung ist die Gemeinde Heroldsbach,  
Hauptstraße 9, 91336 Heroldsbach, Tel.: 09190 92 92-0, E-Mail: 
gemeinde@heroldsbach.de  

3. Kontaktdaten des behördlichen Datenschutzbeauftragten 
Gemeinde Heroldsbach, Hauptstraße 9, 91336 Heroldsbach, E-Mail: 
datenschutz@heroldsbach.de  
Behördlicher Datenschutzbeauftragter: Herr Daniel Buder 

4. Zweck und Rechtsgrundlage der Verarbeitung 
a. Zwecke der Verarbeitung: 
Zweck der Datenerhebung ist es, der einheimischen Bevölkerung den 
bevorzugten Zugang für eine Wohnung im Wohn- und 
Dienstleistungszentrum zu ermöglichen. 
 
b. Rechtsgrundlagen der Verarbeitung: 
Rechtsgrundlagen für die Datenerhebung und die Datenverarbeitung sind 
Art. 6 Abs. 1 Satz 1 Buchst. b DSGVO, Art. 9 Abs. 2 Buchst. a DSGVO, Art. 
88 Abs. 1 DSGVO, Art. 8 Abs. 1 Satz 1 Nr. 2 und 3 BayDSG. 

5. Empfänger oder Kategorien von Empfängern der 
personenbezogenen Daten 
Die Daten werden an die verantwortlichen Fachabteilungen sowie an den 
mit der Bewertung der Bewerbungen beauftragten Dienstleister, der 
Seniorengenossenschaft WIR für UNS eG weitergegeben. 

6. Übermittlung von personenbezogenen Daten an ein Drittland 
(außerhalb der EU) 
Es ist nicht geplant, Ihre personenbezogenen Daten an ein 
Drittland/internationale Organisation zu übermitteln.  

7. Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten 
Ihre Daten werden nach Beendigung dieses außerordentlichen Ereignisses 
unmittelbar und vollumfänglich gelöscht (Art. 17 a DSGVO) bzw. wenn Ihre 
Einwilligung widerrufen wird. 

8. Betroffenenrechte: 
Nach der Datenschutzgrundverordnung stehen Ihnen folgende Rechte zu: 
Werden Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, so haben Sie das 
Recht Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten 
(Art. 15 DSGVO). 
Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen 
ein Recht auf Berichtigung zu  
(Art. 16 DSGVO). 
Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung 
oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen 
die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18 und 21 DSGVO). 
Wenn Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben oder ein Vertrag zur 
Datenverarbeitung besteht und die Datenverarbeitung mithilfe 
automatisierter Verfahren durchgeführt wird, steht Ihnen gegebenenfalls ein 
Recht auf Datenübertragbarkeit zu (Art. 20 DSGVO). 
Sollten Sie von Ihren oben genannten Rechten Gebrauch machen, prüft die 
öffentliche Stelle, ob die gesetzlichen Voraussetzungen hierfür erfüllt sind. 
Weiterhin besteht ein Beschwerderecht beim Bayerischen 
Landesbeauftragten für den Datenschutz. 

9. Widerrufsrecht bei Einwilligung 
Wenn Sie in die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch die 
Gemeinde Heroldsbach durch eine entsprechende Erklärung eingewilligt 
haben, können Sie die Einwilligung jederzeit für die Zukunft widerrufen. Die 
Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten 
Datenverarbeitung wird durch diese nicht berührt. 

10. Pflicht zur Bereitstellung von Daten 
Sie sind dazu verpflichtet, Ihre Daten anzugeben. Diese Verpflichtung ergibt 
sich aus Art. 6 Abs. 1 Buchst. b DSGVO, Art. 9 Abs. 2 Buchst. b und h 
DSGVO, Art. 88 Abs. 1 DSGVO, Art. 8 Abs. 1 Satz 1 Nr. 2 und 3 BayDSG. 
 
Die Gemeinde Heroldsbach benötigt Ihre Daten, um Ihnen eine Wohnung 
im Wohn- und Dienstleistungszentrum im Rahmen des Benennungsrechts 
bevorzugt zur Verfügung stellen zu können. 

11. Informationspflicht für den Fall einer späteren Zweckänderung 
(Sonderfall anstelle des Textes unter Nr. 4a) 

mailto:gemeinde@heroldsbach.de
mailto:datenschutz@heroldsbach.de

	NameRow1: 
	VornameRow1: 
	GeburtsdatumRow1: 
	Ich wohne in Heroldsbach seit: 
	Ich wohnte früher in Heroldsbach in der Zeit von bis: 
	PflegegradRow1: 
	Grad der BehinderungRow1: 
	NameRow1_2: 
	VornameRow1_2: 
	GeburtsdatumRow1_2: 
	Ich wohne in Heroldsbach seit_2: 
	Ich wohnte früher in Heroldsbach in der Zeit von bis_2: 
	PflegegradRow1_2: 
	Grad der BehinderungRow1_2: 
	Straße und HausnummerRow1: 
	PLZRow1: 
	WohnortRow1: 
	TelefonRow1: 
	EMailAdresseRow1: 
	Bevorzugte Wohnung 1 WahlRow1: 
	Bevorzugte Wohnung 2 WahlRow1: 
	Check Box1: Off


